



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Campus Itaberaba

RETIFICAÇÃO 15/2023 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO, de 24 de julho de 2023

2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL 28/2023 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO, DE 19 DE JUNHO DE 2023, REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO DE VAGAS REMANESCENTES PARA INGRESSO DE ESTUDANTES - 2023, NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO (Edital nº 20/2023, de 14 de abril de 2023)

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – *CAMPUS* ITABERABA, nomeada pela Portaria nº 279, de 18 de março de 2022, publicada no DOU em 21 de março de 2022, no uso de suas atribuições, e em conformidade com as atribuições delegadas pela Portaria Normativa nº 13/2022 - RET-GAB/RET/IFBAIANO, de 11 de março de 2022, e suas alterações, de acordo com as disposições legais em vigor, torna pública a 2ª Retificação do Edital 28/2023 - ITB, de 19 de junho de 2023, Seleção de Estudantes nos Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio (PROSEL 2023), na forma Subsequente ao Ensino Médio - Modalidade Presencial - IF Baiano *Campus* Itaberaba.

1. Retificar o **Quadro 01**. Cronograma das etapas, períodos e local do Processo Seletivo Ingresso do Ano Letivo 2023.2:

ONDE SE LÊ:

Etapas	Data/Períodos	Endereço
Publicação do Edital	19/06/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/itaberaba/
Impugnação das normas do Edital	19 e 20/06/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Resultado da impugnação do Edital	21/06/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Período de inscrição (manifestação de interesse)	26/06 a 21/07/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Período de matrícula	26/06 a 21/07/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Divulgação da lista preliminar dos candidatos inscritos/matriculados	24/07/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Interposição de recursos à lista preliminar dos candidatos inscritos/matriculados	De 25 a 26/07/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos

Divulgação da lista final dos candidatos inscritos/matriculado	27/07/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Divulgação da convocação para procedimento de heteroidentificação	27/07/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos

LEIA-SE:

Etapas	Data/Períodos	Endereço
Publicação do Edital	19/06/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/itaberaba/
Impugnação das normas do Edital	19 e 20/06/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Resultado da impugnação do Edital	21/06/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Período de inscrição (manifestação de interesse)	26/06 a 26/07/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Período de matrícula	26/06 a 26/07/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Divulgação da lista preliminar dos candidatos inscritos/matriculados	27/07/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Interposição de recursos à lista preliminar dos candidatos inscritos/matriculados	De 28 a 30/07/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Divulgação da lista final dos candidatos inscritos/matriculado	31/07/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Divulgação da convocação para procedimento de heteroidentificação	31/07/2023	https://www.ifbaiano.edu.br/portal/concursos

2. As demais disposições do **Edital 28/2023 - ITB, de 19 de junho de 2023**, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ozenice Silva dos Santos, Diretora Geral Campus Itaberaba - Portaria nº 279, de 18/03/2022, DOU em 21/03/2022 - CD2 - ITB-DG** em 24/07/2023 17:06:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 465241
Código de Autenticação: 2a16b6c4d2

